



По факту гибели в Белгороде 8-летнего ребенка проводится проверка

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту гибели 8-летнего мальчика.

По предварительным данным, днем 24 января 2021 года 8-летний мальчик пошел гулять и самостоятельно вышел на лед Северского Донца. Около 14 часов в районе дома 102 по улице Волчанской рыбаки услышали детский крик о помощи. Ребенка достали из воды, прибывшие медики стали оказывать ему помощь, однако по дороге в больницу мальчик скончался.

Следователи совместно со криминалистами осмотрели место происшествия. Опрашиваются очевидцы произошедшего, устанавливаются все обстоятельства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Января 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1532773>